RIERAMNSWETE 2

o HEHE
MERMEZERZMREEE TETERTRES, Hit, &%
BBECME. #HANFERMUE. RRNEBE. (F1E, DURNE,

ELERR,

HRRITE, MEMERME R EEREML, SrEEeY
R LRBEEE

x5 FEREERFETEAR
bax | BRI RAE E FERE SRS
L= E=R-L
Pi P2 P 1 P2 p
— i — - 1
2 W \ P1s Pas T e iP1s'st
3 u _
J P3 (W Ps l w -
P3 P4 T D P4
X0 P 3s 10, Pas Y-
w X
1 N _
1 PIIP 3 )l( PSTP P1=P2=P3=P4= 2XW
P1s=P3s= —W+ —W
1 X0 yo o
Pr=rg W o Wy W Pas=Pas= —~W— —é(x W
il X0 yo
Pe=g W Wt oy W PRZES o
Vi
_ gy 20y 0 e
=g Wr g W™ w i!z
1 X0 yo H#hH E
P4 TW_ WW_ WW esesealioe o o (mm/sec) h. t2 t3
i, Pa Pa t
37 w — BFfB(se0)
P1 I |P3 S ETAR
P1s Ps NV ::1 P1 {P3 P2 | P4
3
i # # X #7h
N b | 7 e < 2V -
W ! w ® LHBMNRRF P1=Ps= - W|1+ T
2 P2s P4s P2 _ _1_ AR )
2D 34 P2=P4= 4 (1 g-ti-
P2 yo | P4 IR . _L 2V1 -
P O fFLLARN  P1=Ps= (1 T x)
1 2V1 -
P1=P2= P3—P4—%W Po=P4= -~ ( g-t3- x
yo O LEEEIE P1=Pr=Pi=Ps= W
P1s=P2s=P3s=Pas= — W 4
2X g EJINNERE =9.8X10°mm/sec?

w MERTREN) P1. P2, Ps3,
AR R AYFEERE (mm) V : FZENEE (mm/sec)
t1 - INSERRERS (sec) t3 1 JRARAF R (sec)

Pa: FEANAARIE FAR LAY EE (N)

B3 PMEEMMEHETE B4 TIENEHEE

B—5 IEXEhARAVEENRE

P1

=




o BEIFEMTIINE
—fMmE, ERERERRZTESRARER LK ZTRE
mAEL, FlanEREEHRIRLED, (FIEREREE), B, TH
ok THAVE BHMEER, HIt AN EEEE REESH
B2 FIRERDLEN,
OEF EREZRRELE RS (B-3)
AEPI T 21T R L1
EP T 21T HEERE L2

I EPn T2 THERERE £nkF
FigTE EPnEETEANM T,

s/ A
sz/ T(P1321+P2322-~-+Pn3ﬁn)

Pm: EEHERTIFEN) £ @7 ERR (m)
EREZEEE—EHR(E—4)
HEIGREPn A BRI A T AR,

1
Pm':.T (Pmin+2' Pmax)

Pmin | EAEN TR 2 AY B2/ ME (N)

Pmax : EENFTEAIRAIE(N)

Q@ERMEELIFME—5(a) « (b) FUIESZRRARAF
HESREPMZELUER B T ARKIS,

—5(a) Pm=0.65Pmax
—5(b) Pm=0.75Pmax

13 ]

BESH, BIEEARESZ TR—RIARIEEN, HE5—
TEERITTHE 0% T E A FITE T 8EZ A 1T E 2 BE R,
FREF® A RN RN T ERERSREERE,
KA E,

fr C |2
L—( 5 |50 (1)

fw

L ERES® (km) C:  EAFREEERFEN)
fr LRERE(ZRE-2) P ERTIEN)

fw HERE(2RR-4)
SoEERHRE—EURBAMRTENEREN, MmriTiE

RERITIERYEERIER T AR T AKXEH,

[S1 102
Lh= 2+ 0s-n1-60 @
Lh : &850 (hr) gs (TR RE (m)

n B EERRE (cpm)

i}
BERREREZAEEE (RIS JORE, EABRUTA
RNEH,

18 ER

1R {L

WS mmHEm |

ENREERTEfT 2 _(L)f“ o
) C=|5): C1-2
BEATWE . _( z ) e
(N) G= 2 * L01
Ct B—RFZEFHEFEFEN)
Cot ! B—RFZEAFREBEFEN)

Z HEEIREHAE
BERF e, HUATARE,

( fi=C )10/3
L= S 2E50

L :Edn(km)
fr DRERE(2R
fw R ERE (2

ELRE S

L-103

L= 2-fs-ni-60

Ln : 55 anBF R (hr) 2s1TRERE (m)
L 154 (km) nt B8R R E (cpm)



